
Dom kultúry Palárikovo Vás pozýva na Hodovú OLDIES párty, ktorá 

sa uskutoční v piatok 16. mája so začiatkom o 21 hod. v dome kultúry. 

Vstupenky si môžete kúpiť v dome kultúry, alebo priamo na mieste. 

 

Organizátori podujatia a kaštieľ Palárikovo vás pozývajú na Street 

food na nádvorí. Obľúbený festival jedla sa bude konať 16. a17 mája 

v parku kaštieľa od 11 hod. do 22 hod. Čakajú vás skvelé jedlá 

z rôznych kútov sveta – burgre, tacos palacinky, poké bowls. 

Barbecue, ale aj indická kuchyňa a výberová káva. Chýbať nebudú ani 

miešané alko/nealko drinky a čapované pivo. Okrem jedla vás poteší 

aj sprievodný program: v piatok o 18.30 koncert kapely Moruša, 

v sobotu o 14,00 kúzelník Nandy Kudry. V sobotu bude od 10,00 hod. 

prebiehať aj výstava upravených automobilov a počas celého 

podujatia bude v parku pripravená zóna pre deti a skákacie hrady. 

 

Reštaurácia Eden vás pozýva na posedenie pri dobrom jedle 17. a 18. 

mája. V ponuke budú pečené ryby, pečená klobása, kuracie steaky, 

domáca tlačenka, držkový perkelt a pivné špeciality. Pečené kolená na 

objednávku na t. čísle 0911 308 078. 

  

Tauris Mäsiarstvo u Býka Vás srdečne pozýva do svojej predajne na 

adrese  Mierová 1 v priestoroch Coop Jednota, na nákup čerstvého mäsa 

a mäsových výrobkov najvyššej kvality. V ponuke nájdete okrem 

hovädziny, bravčoviny a hydiny aj zverinu zo slovenských lesov 

a akciové mäsové výrobky. 

Pre viac informácii naštívte  webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk 

alebo www.tauris.sk 

 

COOP Jednota Nové Zámky si pre Vás pripravila špeciálnu akciu. 

V predajni na Mierovej ulici si môžete zakúpiť kuracie rezne chladené, 

toreádor salámu, čerstvé polotučné mlieko Rajo, cukor kryštálový, zlatý 

bažant radler, vodka nicolaus za výhodné ceny. Teší sa na Vás kolektív 

predajne Temto supermarketu. 

http://www.masiarstvoubyka.sk/
http://www.tauris.sk/


 

Hydinová farma Topoľnica oznamuje, že 23. mája o 9,00 hod. bude 

pred Kvetinárstvom pri mlyne predávať10 týždňové nosnice červené, 

sasex, jarabaté a čierne, 9 týždňové morky, 9 dňové brojlerové káčatá, 

9 dňové husokáčatá a 9 dňové húsatá. Objednávky si treba nahlásiť do 

21. mája osobne v Kvetinárstve pri mlyne, alebo telefonicky na čísle 

035 6493065. 


